

## Тулеев вернулся. В инвалидной коляске. И обвинил подчиненных в подлости

Передел власти в Кузбассе отменяется. 73-летний Аман Тулеев, переживший кому и сложную операцию на позвоночнике, никуда не собирается уходить. Он будет править из инвалидной коляски.

Напомним читателям, в середине августа БАБР писал об уходе губернатора Кемеровской области со своего поста. Со ссылкой на «Коммерсантъ» мы сообщили, что администрация президента подготовила список из 20 претендентов на пост главы региона, наиболее вероятный из которых - депутат Госдумы от Кемеровской области Дмитрий Исламов, кандидатура которого якобы лоббируется самим Тулеевым. Читайте подробнее: [Закат эпохи Тулеева: кузбасский Путин уходит](#)

Однако все закономерные и, казалось бы, логичные умозаключения пошли прахом. **Аман Тулеев вопреки всему вернулся на работу - в инвалидной коляске, неспособный передвигаться самостоятельно, но полный решимости властвовать.**

У пережившего серьезную операцию 73-летнего мужчины был обличительный настрой. **На первом совещании со своими заместителями он принялся говорить о врагах и разоблачать своих подчиненных, обвинив их в подлости: они не заступились за него, когда пресса обсуждала его предсмертное состояние.**

«На шефа грязь льется несусветная, вы знаете что это не так, что я этого не заслужил... Ну выступи! В том же интернете скажи. Идут слухи - живой, не живой - ну выступи, скажи. Так нельзя. Нельзя относиться. Тем более к первому руководителю», - посетовал Тулеев.

Глава Кузбасса раскритиковал своих помощников, которые, по его словам, многое от него скрывали. Тулеев перешел на личности: «Я очень обижен на Сеницына, прямо, не скрываю. По подлому поступил Зеленин, Лопатина. Чего ж молчите-то?»

Будто бы оправдываясь, Тулеев принялся приводить примеры из истории, когда лидеры исполняли свои обязанности несмотря на проблемы со здоровьем. Глава Кузбасса сравнил себя с Рузвельтом, который был

прикован к инвалидной коляске на протяжении 24 лет и был четырежды избран президентом США.

«Четырежды. На инвалидной коляске. Поэтому это не имеет значения», - старательно подчеркнул Тулеев.

«Где-то через месяц я должен расходиться. Встать уже, двигаться самому. Пока придется так передвигаться, но разницы нет. Главное, чтобы ясная была голова, острый ум и разумное, толковое решение, направленное на улучшение жизни людей», - обратился губернатор к подчиненным.

Первое совещание с замами Тулеев провел в центре отдыха «Притомье» недалеко от Кемерово. Фото: vesti-nedeli.com



Итак, как мы видим, Аман Тулеев не собирается покидать пост главы Кемеровской области. **Без Кузбасса я никто, сказал Тулеев, и этой фразой расставил все на свои места.**

Напомним, текущий губернаторский срок Тулеева заканчивается в 2020 году. Регионом он руководит без малого 20 лет. За это время сумел выстроить весь регион «под себя», установив в Кузбассе так называемый неосоциализм - с обширной сетью социальных пособий и социально ответственным бизнесом.

Конечно, сменяемость власти - это неотъемлемая часть настоящей демократии. Но эта история не про Россию. Аман Тулеев стал типичным советским вождем для жителей Кузбасса. Хорошо это или плохо - смогут сказать лишь сами жители региона.

А вот кемеровским чиновникам, которым кузбасский губернатор устроил выволочку, скорее всего, придется менять место работы или даже жительства. Как известно, неугодные Тулееву персоны надолго в регионе не задерживаются.

О болезни и пропаже Амана Тулеева читайте ранее на БАБРе:

[Кузбасс на распутье: губернатор Тулеев пережил кому и может не вернуться](#)

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ОФИЦИОЗ, РОССИЯ 👁 13044 23.08.2017, 20:14  
🔗 1375

URL: <https://babr24.com/?ADE=164120> Bytes: 3867 / 3518 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)